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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD 

ORAȘUL INEU 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare din data de 18.06.2025 
 

La ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 

18.06.2025, au fost prezenți la apelul nominal 14 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. Bâte Adrian-Paul,    

d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Chirla Alexandru, dl. Ghiura Cristian-

Paul, dl. Grama Sorin-Adin, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Leucuța Ioan, dl. Madașa Adrian-Ioan,     

dl. Manguci Cosmin-Ciprian, d-na Nemeș Liliana-Dana, dl. Sasu Călin-Mihai și dl. Zdrențan 

Dacian. 
 

Lipsește domnul consilier local Hedea Bogdan. 
 

Ședința s-a deschis la ora 14:30 și nu a fost înregistrată video. 
 

Au participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan – primarul orașului Ineu și               

d-na Nicoleta-Ancuța Rada – secretarul general al orașului Ineu. 
 

La ședință a mai participat dl. Haidău Adrian. 
 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria 

Orașului Ineu în data de 13.06.2025 și pe pagina de internet a Primăriei Orașului Ineu 

www.primariaineu.ro. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, 

ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. 
 

Doamna președinte de ședință declară deschisă ședința ordinară. 
 

 

D-na Budea – Avem o propunere de modificare a ordinii de zi și îl rog pe domnul primar să o 

prezinte. 

Dl. Primar – Propunerea de modificare a ordinii de zi este astfel: 
 

Se introduc pe ordinea de zi 4 puncte noi, și anume: 
 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii nr.87 din data de 

02.04.2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și 

devizul general și a proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții cu denumirea 

„REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD”, în 

vederea finanțării în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 4 – O regiune 

cu mobilitate urbană sustenabilă, Obiectiv specific RSO2.8 Promovarea mobilității urbane 

multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de 

carbon, Intervenția regională 4.1 Mobilitate urbană sustenabilă, apelul de proiecte nr. 

PRV/4.1/4.2, adoptată de către Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului 

Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 11; 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii nr.88 din data de 

02.04.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul „REALIZARE PISTE DE BICICLETE 

ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD” și a cheltuielilor aferente investiției, adoptată de 

către Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan - DEVINE PUNCTUL 12; 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în 

Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 

Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului 

de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 13; 
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații a orașului Ineu în localitatea 

Seynod - Franța în perioada 29.06.2025-07.07.2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – 

dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 14; 

ȘI PUNCTUL- Întrebări, interpelări și alte probleme supuse atenției Consiliului Local - SE 

RENUMEROTEAZĂ ȘI DEVINE PUNCTUL 15 

- Adresa nr.13.982/26.05.2025 a Regiei Publice Locale ,, Ocolul Silvic Zărandul” R.A- 

analiză realizare BVC 2024; 

- Adresa nr.13.983/26.05.2025 a Regiei Publice Locale ,, Ocolul Silvic Zărandul” R.A 

prezentare proiect BVC 2025. 
 

D-na Budea – Supunem la vot ordinea de zi modificată, și anume: 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 29.05.2025 a Consiliului Local 

al Orașului Ineu; 

2. Proiect de hotărâre privind dezlipirea terenului extravilan înscris în C.F. nr. 318880 al 

localității Ineu în suprafață de 8.600 mp., situat în U.A.T. Ineu, județul Arad, în 2 loturi - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între U.A.T. Oraș 

Ineu și Spitalul de Psihiatrie Mocrea pentru repartizarea și închirierea locuințelor de serviciu 

construite de Agenția Națională pentru Locuințe în Orașul Ineu, județul Arad - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între U.A.T. Oraș 

Ineu și Tribunalul Arad pentru repartizarea și închirierea locuințelor de serviciu construite de 

Agenția Națională pentru Locuințe în Orașul Ineu, județul Arad, pentru personalul din cadrul 

Judecătoriei Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

5. Proiect de hotărâre privind împuternicirea domnului Călin-Ilie Abrudan primarul Orașului 

Ineu pentru semnarea unui contract de vânzare - cumpărare în forma autentică - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a terenului în suprafață 

de 523 mp., situat în orașul Ineu, strada Pastorilor, nr. 9, județul Arad - inițiativa Primarului 

Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului 

Ineu, pe perioada iulie-septembrie 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general rectificat de venituri și cheltuieli al 

Orașului Ineu pe anul 2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperirea riscurilor al Orașului 

Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

10. Proiect de hotărâre privind  aprobarea devizului general actualizat conform achiziției 

centralizate MMAP aferent proiectului „Înființare centru de colectare selectivă a deșeurilor, 

cu aport voluntar, în orașul Ineu, județul Arad” prin intermediul Programului Național de 

Redresare și Reziliență, gestionat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor - 

COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I1. Dezvoltarea, 

modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la 

nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția I1.a. Înființarea de centre de 

colectare prin aport voluntar - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

11. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii nr.87 din data de 02.04.2024 

privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și devizul 

general și a proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții cu denumirea „REALIZARE 

PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD”, în vederea finanțării în 

cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 4 – O regiune cu mobilitate urbană 

sustenabilă, Obiectiv specific RSO2.8 Promovarea mobilității urbane multimodale 
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sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, 

Intervenția regională 4.1 Mobilitate urbană sustenabilă, apelul de proiecte nr. PRV/4.1/4.2, 

adoptată de către Consiliul Local al Orașului Ineu – inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. 

Călin-Ilie Abrudan; 

12. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Hotărârii nr.88 din data de 02.04.2024 

privind aprobarea proiectului cu titlul „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL 

INEU, JUDEȚUL ARAD” și a cheltuielilor aferente investiției, adoptată de către Consiliul 

Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan; 

13. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în 

Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport 

Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului 

de transport public local nr. 704/02.12.2019 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-

Ilie Abrudan; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații a orașului Ineu în localitatea 

Seynod - Franța în perioada 29.06.2025-07.07.2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. 

Călin-Ilie Abrudan; 

15. Întrebări, interpelări și alte probleme supuse atenției Consiliului Local. 

- Adresa nr.13.982/26.05.2025 a Regiei Publice Locale „Ocolul Silvic Zărandul” R.A. - 

analiză realizare BVC 2024; 

- Adresa nr.13.983/26.05.2025 a Regiei Publice Locale „Ocolul Silvic Zărandul” R.A. - 

prezentare proiect BVC 2025. 

 

Dl. Grama – Înainte să începem vreau să vă spun că la punctul 3 nu particip. 
 

D-na Budea – Se supune la vot ordinea de zi. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 1 de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

ordinare din data de 29.05.2025 a Consiliului Local al Orașului Ineu 
 

D-na Budea – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.05.2025 a 

Consiliului Local al Orașului Ineu. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind dezlipirea 

terenului extravilan înscris în C.F. nr. 318880 al localității Ineu în suprafață de 8.600 mp., situat în 

U.A.T. Ineu, județul Arad, în 2 loturi - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 

Dl. consilier Grama Sorin-Adin părăsește sala de ședință, neparticipând la acest punct. 
 

D-na Budea – Trecem la Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii unui protocol de colaborare între U.A.T. Oraș Ineu și Spitalul de Psihiatrie Mocrea pentru 

repartizarea și închirierea locuințelor de serviciu construite de Agenția Națională pentru Locuințe în 

Orașul Ineu, județul Arad - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
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D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru». 

 

Dl. consilier Grama Sorin-Adin revine în sala de ședință. 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii unui protocol de colaborare între U.A.T. Oraș Ineu și Tribunalul Arad pentru repartizarea 

și închirierea locuințelor de serviciu construite de Agenția Națională pentru Locuințe în Orașul 

Ineu, județul Arad, pentru personalul din cadrul Judecătoriei Ineu - inițiativa Primarului Orașului 

Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind împuternicirea 

domnului Călin-Ilie Abrudan primarul Orașului Ineu pentru semnarea unui contract de vânzare - 

cumpărare în forma autentică - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării cu drept de preemțiune a terenului în suprafață de 523 mp., situat în orașul Ineu, strada 

Pastorilor, nr. 9, județul Arad - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 

 
D-na Budea – Trecem la Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Ineu, pe perioada iulie-septembrie 2025 - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil, iar comisia economică îl 

propune pentru următoarele trei luni pe dl. Ghiura Cristian-Paul; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil, de acord 

cu propunerea comisiei economice; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil, de 

acord cu propunerea comisiei economice. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea Comisiei economice, buget-finanțe. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru» și o abținere: dl. Ghiura Cristian-Paul. 
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D-na Budea – Trecem la Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Bugetului general rectificat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pe anul 2025 - inițiativa 

Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 9 voturi «pentru» și cinci abțineri: dl. Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Ghiura 

Cristian-Paul, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Manguci Cosmin-Ciprian și d-na Nemeș Liliana-

Dana. 
 
D-na Budea – Trecem la Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind actualizarea 

Planului de analiză și acoperirea riscurilor al Orașului Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – 

dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 
 
D-na Budea – Trecem la Punctul 10 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

devizului general actualizat conform achiziției centralizate MMAP aferent proiectului „Înființare 

centru de colectare selectivă a deșeurilor, cu aport voluntar, în orașul Ineu, județul Arad” prin 

intermediul Programului Național de Redresare și Reziliență, gestionat de către Ministerul 

Mediului, Apelor și Pădurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, 

Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al 

deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția I1.a. Înființarea 

de centre de colectare prin aport voluntar - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

Dl. Căscătău – Stați numai puțin! Numai o secundă, îmi cer scuze. Am ajuns un pic mai târziu, mi-

am cerut scuze și colegilor. Asta e cu construcția aia de lângă Mocrea, domnule primar? Despre ce 

e vorba? 

Dl. Primar – Da. 

D-na Budea – La punctul 10? 

Dl. Căscătău – Da. Vă rog frumos. Întreb lucrul ăsta daca considerați, și așa nu putem aduce nicio 

modificare acum, dar o putem discuta pe urmă pentru că am pregătit-o, vis-à-vis de tariful de la 

gunoi. 

Dl. Primar – Tot ce înseamnă mentenanța acestui loc nu s-a stabilit. Suntem în discuții la nivel de 

județ pentru a găsi formula cea mai bună și cea mai ieftină de a gestiona cele 21-22 de astfel de 

CAV-uri. 
 

Domnul consilier local Sasu Călin-Mihai părăsește sala de ședință. 
 

Dl. Primar – În alte județe, s-a abordat de către consiliile județene, încă înaintea depunerii, și s-au 

distribuit pe zone și pe centre așa încât fiecare CAV să deservească clar niște U.A.T.-uri. La noi, 

am luat-o fiecare de capul nostru, am accesat proiectul și acum încercăm să acoperim într-o formă 

sau alta tot județul că alții nu vor avea unde să-și ducă și o să pățim ca și cu spitalul social înainte. 
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O să se declare molozul din Ineu, dar o să fie din Bocsig sau din altă localitate din vecinătatea 

orașului nostru.Mai bine să fie declarat direct și ăla din Bocsig la noi sau din Șicula sau nu știu de 

unde ar fi – dau niște exemple acum – și să avem o bază clară și o normă clară, cât poate să ducă și 

prețul clar, cât o să coste. În principiu astea sunt în cea mai mare parte cu costuri cât mai reduse și 

sunt costurile noastre, ale U.A.T.-ului. 

Dl. Căscătău – Da, astea sunt cu aport voluntar, noi o să le ducem noi gunoiul. 
 

Domnul consilier local Sasu Călin-Mihai revine în sala de ședință. 
 

Dl. Primar – Dar să nu confundăm, sunt doar pentru voluminoase. Nu vorbim de gunoi aici. 

Dl. Căscătău – Da, am înțeles.  

Dl. Bâte – Și nici de construcții. 

Dl. Primar – Ba da, de construcții, da. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 
 
D-na Budea – Trecem la Punctul 11 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și 

actualizarea Hotărârii nr.87 din data de 02.04.2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a 

indicatorilor tehnico-economici și devizul general și a proiectului tehnic pentru obiectivul de 

investiții cu denumirea „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL 

ARAD”, în vederea finanțării în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 4 – O 

regiune cu mobilitate urbană sustenabilă, Obiectiv specific RSO2.8 Promovarea mobilității urbane 

multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, 

Intervenția regională 4.1 Mobilitate urbană sustenabilă, apelul de proiecte nr. PRV/4.1/4.2, adoptată 

de către Consiliul Local al Orașului Ineu – inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie 

Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 
 
D-na Budea – Trecem la Punctul 12 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și 

actualizarea Hotărârii nr.88 din data de 02.04.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul 

„REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD” și a cheltuielilor 

aferente investiției, adoptată de către Consiliul Local al Orașului Ineu - inițiativa Primarului 

Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 14 voturi «pentru». 
 

Dl. Primar – Deci, mai avem o tură de clarificări, ca să înțelegeți și dumneavoastră. Pistele de 

bicicletă, astea ultimele pe care le-am depus, avem deja punctajul, l-am prins, doar mai avem niște 

clarificări pe care trebuie să le depunem până la momentul semnării contractului de finanțare. Care 

probabil va fi cel mai târziu până la sfârșitul lunii iulie, dacă avem răspunsul pe ce depunem azi. La 

fel avem câștigat și proiectul cu baza sportivă, vorbim de pistele de alergare, terenul efectiv. Să 

vedem pentru că am depus și clubul și DAS-ul, același proiect pentru că nu am știut care va fi mai 

bine punctat. O să hotărâm care rămâne, nu știu care. 

Dl. Chirla – Baza aici în centru, nu? 



7 

Dl. Primar – Da, dar o să renunțăm la proiectul vechi, pe PNRR. Cele două clădiri, în urma 

proiectării, au ajuns la o sumă mult mai mare decât ne-o putem permite și există o axă de finanțare 

deschisă acum și putem să o accesăm pe aceea și avem, de fapt, același început al proiectului. Mai 

întârziem două luni de zile, dar nu mai punem bani din consiliul local că ar fi păcat dacă e o axă 

deschisă renunțăm la PNRR și obținem pe PR Vest. 

Dl. Leucuța – Dar cu proiectul din unitatea militară cum e? 

Dl. Primar – Am vorbit la minister. Deci acum avem o expertiză acolo. Din 28 aprilie de când am 

vorbit la minister, era deschisă achiziția pentru expertiză. Abia acum se încheie achiziția pentru 

expertiză, se face expertiză, se scoate la licitație ce a mai rămas executa și sper ca în două luni, 

două luni jumătate să revenim la șantier de lucru. 

 

D-na Budea – Trecem la Punctul 13 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind acordarea 

unui mandat special reprezentantului Orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociaților Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării 

Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 704/02.12.2019 - 

inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru» și o abținere: dl. Grama Sorin-Adin. 
 
D-na Budea – Trecem la Punctul 14 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

deplasării unei delegații a orașului Ineu în localitatea Seynod - Franța în perioada 29.06.2025-

07.07.2025 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan 
 

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil. 
 

D-na Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

S-a votat cu 13 voturi «pentru» și o abținere: dl. Ghiura Cristian-Paul. 
 
D-na Budea – Trecem la Punctul 15 de pe ordinea de zi – Întrebări, interpelări și alte probleme 

supuse atenției Consiliului Local. 

- Adresa nr.13.982/26.05.2025 a Regiei Publice Locale „Ocolul Silvic Zărandul” R.A. - 

analiză realizare BVC 2024; 

- Adresa nr.13.983/26.05.2025 a Regiei Publice Locale „Ocolul Silvic Zărandul” R.A. - 

prezentare proiect BVC 2025. 
 

D-na Budea – Dacă dorește cineva? Domnul doctor. Mai dorește cineva? 

Dl. Căscătău – După domnul doctor. 

D-na Budea – După aia? Bun. 

Dl. Kuffa – Când e vorba de buget, dacă se poate să vină cineva să ne explice pentru că am încercat 

și nu am înțeles nimic. 

Dl. Căscătău – Era obligatoriu să vină cineva. 

Dl. Kuffa – Ca să știu. 

Dl. Primar – Da, ați nimerit destul de anapoda pentru că azi a fost sfârșit de an la copilul dânsei și 

poate venea azi aici. Dar în 26 avem concursul, să sperăm că-l trece și atunci o să avem cu acte-n 

regulă director economic. Pentru orice întrebări la comisii, chiar vă rog să le spuneți să vină la 

ședințele pe comisii, mai ales la chestiuni din astea. Dacă nu-i doamna director economic, e șeful 

de serviciu și vă poate da răspunsuri. 
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Dl. Alb – Am mai spus asta. Cine dorește să vină la noi la comisii, poate veni. Și dl. Grama a fost. 

Dacă vă uitați efectiv la fila cu sumele, ultima coloană din dreapta sunt influențele plus sau minus. 

Dl. Căscătău – Nu-i chiar așa ușor. 

Dl. Alb – E simplu. 

Dl. Căscătău – Tu știi că trebuie să studiezi. 

Dl. Alb – O dată ce ai luat în considerare că a fost aprobat și el a fost aprobat. 

Dl. Căscătău – Nu e chiar așa. Cum am făcut eu când am cerut acceptul colegilor comisiei, am luat 

documente, stai să citești acasă pentru că nu poți așa. Și cinstit acum, între noi fie vorba, dacă 

dânsul vrea cu adevărat să verifice ceva. Dacă nu, nu. Nu ai cum altfel. 

Dl. Alb – Haideți să facem cu o oră înainte dacă vrem toți, chemăm pe doamna director economic 

și ne explică de la A la Z, pe înțelesul tuturor. 

Dl. Grama – Și cu o zi înainte s-ar putea, numai să avem timp. 

Dl. Primar – Să știți că tot de consilieri au fost stabilite comisiile înainte de ședințe tocmai ca să nu 

vă rupeți din timpul dumneavoastră pentru că aveți activități. 

Dl. Alb – Eu v-aș mai spune ceva. Poate că dumneavoastră sunteți mai nou, dar ceilalți sunt mai 

vechi. Când avem prima adoptare a bugetului, de regulă ne întâlnim cu o săptămână, două înainte, 

discutăm, facem propuneri, astfel încât să știm despre ce e vorba. 

Dl. Grama – Eu de aceea m-am abținut. Nefiind la buget, nu am votat. 

Dl. Alb – Pai, din 15 consilieri au fost 7. 

D-na Bude – Rive, te rog frumos. Numai o secundă, vă rog, să-l ascultăm pe domnul Rive. 

Dl. Căscătău – Vreau să zic două lucruri. Am vrut să vă spun și la altă ședință ordinară. Nu am 

putut să vorbesc atunci, ne-am grăbit și sper ca acum să pot să vă spun ceva pe scurt. Domnul 

primar mă aștepta pe la dânsul, dar nu am ajuns. Era foarte multă lume și nu am reușit să fac lucrul 

ăsta și am renunțat la ce am vrut să vă spun atunci. Vă zic doar trei probleme. Încep cu prima. I-am 

solicitat domnului city manager să-mi pregătească documente să inițiez un proiect de hotărâre    

vis-à-vis de modificarea organizării funcționării parcărilor din orașul Ineu. Precizez că i-am spus de 

acum patru sau cinci luni de zile și dânsul nu a reușit nici până în momentul de față. Vă solicit 

acum, doamna secretar, că sunteți aici, să pregătiți o hotărâre de consiliu local prin care să 

modificăm organizarea funcționării parcărilor, adică doresc să găsim modalitatea prin care putem 

amplasa simbolul sau semnul de circulație pentru persoanele cu handicap. A se vedea biserică, 

biserica ortodoxă, în jurul bisericilor sau în alte părți unde să cădem de comun acord că ar fi 

necesar. Având în vedere că la biserică se deplasează mulți oameni cu handicap, nu grav, dar cu 

handicap, trebuie să parcheze mașina în dreptul bisericii și nu au loc de parcare semnalizat. Asta ar 

fi numărul unu. 

Dl. Căscătău – Numărul doi: Datorită faptului că în anul 2024 s-a introdus programul cu reciclarea, 

returul, cantitatea de gunoi generată pe raza localității Ineu a scăzut cu aproape 30%. În consecință, 

și noi trebuie să scădem prețul la gunoi pe persoană cu 30%. Vă rog frumos, domnule primar, să 

inițiați un document sau să îl pregătiți să îl trimiteți la cei de la A.D.I. Deșeuri pentru că ei sunt cei 

care negociază pentru noi și în numele nostru. De plătit, plătim noi. Să facă demersurile necesare să 

reducă prețul la gunoi pentru că e un lucru foarte normal datorită faptului că prețul se stabilește 

având ca etalon cantitatea de gunoi generată în anul precedent de deșeuri. 

Dl. Căscătău – Trei: Să luați măsuri urgente de decolmatare/curățare a șanțurilor, cel puțin de pe 

strada Republicii și a străzilor adiacente pentru că, după cum ați observat, la câte intemperii avem și 

dezastrele astea care văd că ne pasc lună de lună, zi de zi, o să se inunde iar toată zona aia. Tot e 

blocat. Ați văzut lucrările alea care sunt făcute acolo de către cei de la Apă-canal, ați observat cum 

sunt toate lucrurile. Să le facem, să nu cădem după aia iar tot noi prost. 

Dl. Căscătău – Patru: Vreau să vă spun dacă cineva mai e curios, în afară de domnul viceprimar, că 

l-am chemat privat din nou, să vină să-i arăt filtrul de apă după două luni de zile cum arată la mine 

și vreau să vă întreb dacă dumneavoastră v-ați mai spăla pe dinți sau pe față sau pe corp cu apa care 

vine la robinet pe coloană nouă. Precizez, coloană nouă și la mine instalația nouă. Și tot vis-à-vis de 

Apă-canal v-am rugat și vă mai rog încă o dată, domnule primar, să luați legătura cu cei de la Apă-

canal care ne taxează, ne amenință și ne fac ce ne fac. Eu nu mai pot să deschid geamurile datorită 

faptului că mirosul este îngrozitor. Credeți-mă ce vă spun! Am oameni care-mi intră în magazin și 

ies din magazin cu asta la gură. Dacă nu luați măsurile astea, să ne spuneți cum să facem pentru că 
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noi, conform contractului, v-am mai spus de zece ori, trebuie să ne adresăm U.A.T.-urilor. Nu în 

calitate de consilier, ci în calitate și de contractant al celor de la Apă-canal. Mai mult, v-aș ruga să 

vă uitați atent la documentele însoțite de contractul pe care vi le-au trimis cei de la Apă-canal. Dacă 

l-ați primit acasă, cei care sunteți privați, prin contract, dacă-l semnați, vedeți că le acordați dreptul 

de a intra pe proprietate fără să vă întrebe, să verifice proprietatea, să vadă, nu știu, dacă ești legat, 

branșat, conectat la alte lucruri. Astea ar fi lucrurile pe care doresc să le rezolvăm într-un timp cât 

de scurt ca să putem să viețuim mai departe. 

Dl. Primar – Sunt de acord cu ceea ce ziceți. Trebuie un regulament pe parcări și pe tot ce înseamnă 

domeniul public actualizat, pentru că hotărârea 90 din 2001 nu mai este actuală. Unu – Legat de 

cuantumul amenzilor care este mult prea mic pentru ceea ce trăim noi în societatea noastră. Doi – 

Legat de bunul mers al parcărilor și pentru persoanele cu handicap, și pentru tot ce însemană cei 

care își lasă mașinile. Și nu e vorba doar despre ce e de vânzare. Haideți să mergem în spatele 

blocurilor și o să vedeți. Sunt mașini părăsite și ocupă locuri de parcare de ani de zile, de când am 

făcut noi parcările astea noi. Nu cred că au rezistat un an de zile și au fost blocate. În multe locuri 

avem blocate. Pentru asta sunt de acord. Haideți să convocăm împreună, facem o ședință de lucru 

în luna iulie când considerați dumneavoastră că nu sunteți plecați în concedii. Nu vreau să lipsească 

vreunul și să spună că nu a contribuit la hotărârea asta, hotărâre care include tot orașul, ne include 

pe fiecare ca persoană și să o scoatem la capăt și cu numărul de locuri de parcare pentru persoanele 

cu handicap, și cu celelalte. 

Dl. Căscătău – Asta e ok. 

Dl. Primar – Referitor la locul din fața casei dumneavoastră cu piatră spartă, am avut o discuție că 

mă chemați acolo să văd despre ce e vorba. Nu m-ați chemat. Nici eu n-am fost, într-adevăr. 

Dl. Căscătău – Domnule primar, stați puțin. Deci nu v-am chemat, dar spre exemplu domnul vice a 

venit și a văzut problema pe care o am cu apa. Exact așa v-am chemat și vă chem. 

Dl. Primar – După ședință mergem acolo. 

Dl. Căscătău – Dar din nou, vă repet, ajungem în aceeași fază. Avem discuții, dar nu facem nimic. 

Dl. Primar – De acord! Facem adresă la Compania de Apă. 

Dl. Căscătău – Acum patru luni de zile am vorbit. Vă rog luați probele pe care să le plătim noi la 

laborator, dar nu la cel unde fac ei analizele, și să rezolvăm. 

Dl. Primar – Cerem la Compania de Apă ca la următoarea ședință să fie prezentă aici. Asta 

înseamnă luna iulie, da? Stabilim de comun acord când e ședința în luna iulie, tot la fel când suntem 

mai mulți acasă. Dacă ne sfidează ca și data trecută și nu vin, vă propun ca în luna august, mai 

exact la mijlocul lui august, să fac o cerere din partea primăriei către primăria municipiului Arad 

pentru un protest în față la Compania de Apă, anunțăm cetățenii și mergem și stăm acolo pentru că 

eu nu știu ce să mai fac. Efectiv nu știu ce să mai fac. La mine e la fel. Veniți să vedeți, filtrul e 

verde. Verde! 

Dl. Căscătău – Atunci nu mai are rost să veniți dacă la dumneavoastră, la doi pași, e la fel. La mine 

e negru. 

Dl. Primar – Dacă vreți să facem pașii ăștia, facem. Facem și să audă toată țara de noi și cu asta 

basta! De patru ani tot spun că rezolvă și nu o rezolvă. 

Dl. Căscătău – Eu v-am arătat. Citiți, vă rog frumos, contractul care așa spune. 

Dl. Primar – Azi am avut niște meseriași la mine, care se ocupă cu așa ceva de multă vreme. Nu 

acasă la mine, la pensiune. Ei au spus că poate să miroasă și din alte cauze. Dar repet, eu sunt 

„urechist”. Nu mă pricep. Trebuie să fie ei specialiștii. De aia le-am dat lor în concesiune serviciul 

de apă-canal, să găsească soluții și să rezolve problemele care apar și să trateze apa. Nu suntem noi 

cu asta. Facem demersuri în forma asta. Dacă nu se poate altfel, mergem și manifestăm. 

Dl. Leucuța – Păi, noi suntem partenerii lor și dacă nu ne bagă în seamă, ce să mai spui? 

Dl. Căscătău – Păi, am spus că facem demers și nu am făcut niciunul. 

Dl. Leucuța – Nu au venit nici în consiliul județean. 

Dl. Primar – Nu-i bai! Noi îi chemăm sub rezerva asta și o să și scriem în adresă. Eu săptămâna 

viitoare, probabil pe sfârșitul lunii înainte să plec în Franța, când o să facem ședința pe luna 

viitoare, le facem adresă să fie prezenți la data de, la ora de. 
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Dl. Căscătău – Iar cu aia, cu canalizarea, nu-mi dau seama ce se poate face. Plus că vă mai spun 

ceva, să rețineți, și acum au astupat gura de canal vis-à-vis de cealaltă și nu a lăsat. Eu am marcat, 

m-am gândit că poate avem nevoie. O să fac gură de canal, să știți. 

D-na Budea – Mai avem pe domnul Leucuța, domnul Grama și pe urmă o clipă numai domnul 

Haidău dorește și dânsul două minute. 

Dl. Leucuța – Eu, două secunde. Domnule primar, când începe în curte la CF? 

Dl. Primar – Acum, după ce s-a votat bugetul, putem începe. 

Dl. Leucuța – Fac o glumă. A ieșit la pensie Berar, a ieșit Puiu Bucur, ies și eu și de zece ani tot așa e. 

Dl. Primar – Ia-o așa, anul ăsta o să se rezolve. Eu promisiuni nu fac decât alea care se rezolvă. 

Dl. Grama – Domnule primar, știți că am discutat într-o ședință despre parcările de 

încărcare/descărcare. Vă rog frumos să țineți cont și de asta. Și a doua problemă se referă la 

impozitele pe clădirile care sunt pur și simplu neîngrijite. Domnul Pîrloiu am înțeles că nu a plătit 

sume și sume, nu mi se pare în regulă. 

Dl. Primar – Se plătește. 

Dl. Grama – Dau un exemplu concret. Nu mi se pare corect că noi de aici suntem de bună credință, 

plătim și alții să nu plătească. Ați văzut ce s-a întâmplat și cu podul pe care l-ați făcut nou. Adică să 

deviezi șoseaua pentru ce? Pentru o terăsuță neîngrijită pentru că nu e de acord. Haideți atunci să 

luăm măsuri ca să facem să funcționeze orașul ăsta cum trebuie! 

Dl. Primar – O să îi impozităm cu 500%. 

Dl. Grama – Vă rog frumos! Și atunci dacă nu, să-i dăm. Să mărim pur și simplu impozitul cu cât 

ne permite legea. 

D-na Budea – Numai un pic, vă rog. Domnule Haidău, vă rog. 

Dl. Haidău – Mi-am notat și eu niște idei. Chiar azi am avut un incident în oraș. Nu am nimic cu 

nimeni, dar avem foarte multe treceri de pietoni. Se trece alandala, care cum. Deci am stat cinci 

minute pe loc să pot să ies de la Crișul și când am ieșit era unul parcat efectiv și nu am putut și am 

lovit pe altul din față, l-am atins doar. Pentru că, normal, cetățenii, elevii în special de la școală, 

sunt învățați să treacă strada, dar noi, șoferii, trebuie să fim foarte atenți. Acum, ca experiență, am 

vreo 30 de ani de șoferie. Vreau să vă spun că e foarte mare nevoie la trecerile de pietoni de 

semafoare. Gândiți-vă pe viitor să facem. Doi la mână, cu parcările am auzit discuția. Părerea mea e 

că parcările, suntem un oraș destul de mult circulat, sunt mulți angajați pe centrul orașului, inclusiv 

la nevastă-mea la serviciu și au parcat mașina pe centru. Au parcat 8 ore, 9 ore, 10 ore. Vrem să 

mergem să parcăm cetățeni pentru o treabă 10-15 minute, juma de oră, o oră, nu avem unde. Pentru 

că angajații parchează pe centru. Părerea mea e că pe grupa A ar fi bine o parcare cu plată. Avem 

nevoie de spații de parcare. În spate la blocurile de la fosta BRD, acele colne, e foarte mare spațiu 

acolo. Nu știu dacă ați fost să vedeți. S-ar putea face o parcare, chiar cu plată. 

D-na Nemeș – Nu, alea țin de blocuri. 

Dl. Primar – Acolo sunt CF-urile blocurilor. 

D-na Nemeș – Îți spun că acolo au locuit părinții mei și eu și blocul acela a fost cumpărat cu tot cu 

boxa de lemne. 

Dl. Haidău – În legătură cu proiectul ăsta pentru care eu m-am bucurat poate cel mai mult, mai mult 

decât oricine în Ineu, cu gunoaiele la Mocrea, cu acel centru pentru colectare individuală. Vorbiți 

aici de sume, să mergem să plătim. Nu mi se pare corect să plătim din moment ce noi suportăm 

transport și cheltuiala cu separarea acelor bunuri și că centrul respectiv se poate întreține exact din 

vânzarea acelor bunuri. Deci, acum, domnule Sasu, eu am trăit în Anglia și știu ce înseamnă chestia 

asta. În Anglia se reciclează enorm, iar o parte din economia lor se datorează reciclării. Vă spun 

sincer. Dacă vă uitați pe internet, o să vedeți. Doar la chinezi mai există așa ceva, în Europa nu 

există. Oriunde am umblat și am bătut Europa un pic în comparație cu mulți. Vreau să vă spun 

atâta, că acolo lemnul se poate recicla, mobila. Să nu ne trezim că o pune lângă gunoaie. Lângă 

tomberoane, prin oraș dacă mergeți, și nu avem pe nimeni din partea primăriei, nu știu să fie 

cineva, să verifice acele tomberoane. Eu am văzut păpuși, sticle, peturi, sticlă, sticlă pusă acolo 

lângă tomberoane. Iar la țigani dacă le dai două beri, e luat gunoiul. Dacă doar din acest program cu 

50 de bani 30% s-a redus, vă dați seama cu cel de la Mocrea cât se poate reduce. În campanie, 

înainte de campanie, erau gunoaie la cămin. Eu am gunoaie la garaj acolo pentru că nu am unde să 
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le arunc, iar eu nu am fost adeptul unității militare și nici adeptul pădurii sau câmpului. Și eu asta 

vreau să vă spun. Trebuie făcut gratis ca oamenii să fie atrași. 

D-na Nemeș – Scuză-mă că te întrerup, dar cunoști vreo companie care face lucrul ăsta, care să 

trăiască din asta? 

Dl. Haidău – Putem căuta firme care să cumpere acele deșeuri. Vă spun un lucru. S-a dat groapa de 

gunoi din capătul de către Bocsig, s-a închiriat de către primărie. M-am dus eu să duc gunoaie și 

omul a zis dacă avem cartoane hai să le ducem. M-am dus acolo și zice aveți firmă? Da. Vă faceți 

abonament 250 de lei, le plătiți și aduceți gunoiul. 

Dl. Bâte – Aici te contrazic personal, scuză-mă că te opresc. Noi avem contract cu ei și nu ne ia 

niciun leu. Ne-au dat niște tiruri din alea mari, sticle-cartoane. Mie personal, în numele hotelului, 

nu ne-au cerut bani. Ei vin la noi periodic. Au niște saci din ăia mari pe care ni i-au dat. 

Dl. Haidău – Mie mi-au cerut să fac abonament. 

Dl. Bâte – Nouă ne convine pentru că nu mai plătim. 

Dl. Haidău – Mie mi-au cerut să fac abonament. 

Dl. Bâte – Adi, nouă ne convine. Plătim doar gunoiul menajer. Peturile le recilez prin retur și 

cartoanele prin ei. Din punctul meu de vedere, pot să spun că e bine. 

Dl. Haidău – Eu o să caut o firmă care cumpără deșeuri, de fapt sunt. Este un depozit în țară, la noi. 

Lângă Sibiu e un depozit enorm de electrocasnice. Deci atâta trebuie să-i chemăm să le ducă sau 

containere să le ia. 

Dl. Bâte – Trebuie o analiză de cost, zic eu. 

Dl. Grama – Știți ceva de Delphi? 

Dl. Primar – Nu știu. 

Dl. Haidău – Și legat de plecatul în Franța. Când am fost la școală, în V-VIII, domnul Gănescu, 

care încă trăiește, ne-a explicat că Ineu s-a înfrățit cu Franța și bla, bla... și că toți din orașul Ineu tot 

pe rând, vor pleca în Franța. Deci, acum 30 de ani asta a spus. Și văd că în fiecare an pleacă 

aproape aceleași persoane. Nu vă supărați pe mine. Eu am văzut Seynod de mai multe ori. L-am 

văzut cu camionul, zonele industriale ale Seynod, m-am plimbat prin el, nu a fost taxă de acces pe 

centru, nu există. Și vreau să spun că e o zonă frumoasă și cred că mulți oameni din oraș ar fi ok să 

meargă cel puțin doi-trei, nu știu, din câți sunt pe aici. 

Dl. Primar – Te-a informat greșit. 

Dl. Haidău – Ce? 

Dl. Primar – Te-a informat greșit. Nu toți pentru că nu o să ne poată primi Seynod pe toți din 

10.000 de locuitori. 

Dl. Haidău – Domnule primar, eu știu, dar să schimbăm personalitățile care pleacă. 

Dl. Alb – Pot să vă răspund la întrebarea aceasta. Au fost niște criterii când s-a constituit această 

delegație. Conform invitației trebuia să participe primarul, șefi de servicii din primărie, am adăugat 

noi consilierii locali și am avut discuții personal cu fiecare dintre cine a vrut și cine nu, familiile 

gazdă care au făcut niște cheltuieli când au fost ei aici. A mai solicitat partea franceză să ducem și 

dansatori, dar datorită faptului că au alt turneu în Slovacia sau nu știu pe unde, au refuzat să 

participe. Numărul total de locuri în autocar e de 57 și la ora actuală suntem 50 pentru că nu am 

mai găsit pe altcineva. Oricare dintre dumneavoastră dacă venea cu o propunere aveam discuții cu x 

și cu y și asta era. 

Dl. Grama – Plus că sunt niște costuri, trebuie să se știe asta. 

Dl. Primar – Sunt costuri pe care nu le suportă consiliul local. Noi, cazările pe traseu și le plătește 

fiecare și masa. Doar cele trei zile în Franța le suportă. 

D-na Nemeș – Numai puțin. Acum, ideea este că nu e o călătorie de plăcere. Eu, personal, nu mă 

duc în concediu acolo. Pot să-ți arăt, uită-te dacă vrei să vezi, eu am mesajele de la ei de 

corespondență, de la Serviciul comunitar Polyèdre și liceul Les Bressis unde mergem ca să ne 

întâlnim cu colegi de acolo. Noi avem proiecte împreună, pentru asta ne ducem. Suntem trei 

profesori, cu soțul meu patru, care vom avea aceste întâlniri. În plus de asta, există în programul 

acesta prevăzut întâlniri de lucru cu primăria din Annecy și cu primarul delegat al orașului Seynod 

cu care se vor discuta proiecte comune. Deci, întâlnirile astea pentru asta sunt. E adevărat că ar fi 

foarte frumos să vină și alți cetățeni ai orașului, dar se duc cetățeni care au deja legături cu cetățeni 
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din Franța. La fel, atunci când vin cei din Franța nu am văzut acceași aplecare către ei să vină să îi 

mai ia și cetățeni din oraș să îi cazeze, să-i ducă, să le facă cadouri, să le ofere mese. 

Dl. Haidău – Vreau să vă mai spun un singur lucru. Legat de poliția locală care își face și nu-și face 

treaba cum vreau eu. Vă las să vă uitați pe telefon să vedeți cum era parcată o mașină în centru. 

Deci, unde am avut eu treabă. Ăsta era parcat pe jumătate în parcare, jumătate afară. Semnele de 

circulație la parcările pe care le-ați amenajat, ați luat un loc de parcare. Foarte bine, că nu-i 

vizibilitate, dar semnele se pot pune peste drum pentru că tot vizibile vor fi. Deci, părerea mea, 

vorbind ca șofer. 

D-na Nemeș – Da, dar știi cum? Eu am spus-o și în ședința trecută. Aici e vorba de educație, că aici 

mă doare pe mine. Adică, aici la școala generală, unde e sensul acela cât Chișineul, vorba 

românului, nu trebuie să ai un semn ca să vezi fir-ar să fie că-i un sens giratoriu. Câți șoferi se 

opresc acolo, vă rog să-mi spuneți? La fel ca și pe șosea, aici în centru. Îți trebuie semn ca să vezi 

că-i ditamai sensul? Păi, nu te poți opri? 

Dl. Bâte – Trebuie și semn. 

D-na Nemeș – Bun, trebuie semnul, este semnul, dar dacă chiar nu-l vezi, atunci când te apropii 

acolo, nu vezi că e sens acolo? 

Dl. Haidău – Eu vă spun că și pe drumul Șiculii acum nu funcționează semafoarele și mulți se 

opresc în drumul național pentru că nu știu ce să facă. 

Dl. Primar – La semafoare avem o placă de bază care s-a ars. Trebuia să fie schimbată săptămâna 

trecută. Nu a venit placa de bază, nu știu din ce țară vine. Firma de mentenanță nu a reușit să o ducă 

la timp de aceea o să mai continue câteva zile. 

Dl. Ghiura – Nu am putea să facem un sens? 

Dl. Primar – Am văzut abordarea asta când am vrut să facem sens de la bun început, după cum bine 

știți. Era vorba de mutări de rețele. Până la urmă tot sens giratoriu va fi acolo. Fiind drum național 

are o altă abordare decât sensul din interiorul orașelor. Ăsta e un aspect. Al doilea aspect e că toate 

sensurile pe care le-am făcut în afară de cel din centrul care a fost exclusiv pe buget local, toate 

sensurile sunt făcute pe un proiect și s-a făcut bine. E proiect pe oraș și am putut să le prindem ca 

sensuri giratorii care eu cred că este cel mai bun lucru care se poate întâmpla într-o circulație 

normală și civilizată. În primul rînd, că frânează când intră în intersecție, nu intră cu viteză cum se 

circula pe Decebal sau pe Republicii unde merg cu 100 la oră. Aici frânează, trebuie să mai facem 

acele denivelări. Am insistat la firmă și la biserică să aducă la nivel trecerea de pietoni cu accesul 

către biserică pentru persoanele cu handicap. La fel și pe Decebal care sperăm noi că săptămâna 

viitoare începe asfaltarea a tot ceea ce înseamnă partea Decebal și Rahovei și ne mutăm în cartierul 

militar, după aceea în unitatea militară, fosta unitate militară 1214. Sunt lucruri pe care le 

prioritizăm. Nu avem bani de toate, încercăm să cofinanțăm proiectele noastre care nu se derulează 

chiar așa simplu cum ne-am dori noi. Constructorii sunt cum sunt, contractele sunt cum sunt, banii 

vin cum vin și de aici apar niște modificări de termene, niște modificări de soluții, niște modificări 

de toate felurile posibile și coerența lucrărilor sau actelor administrative nu e așa cum îmi doresc eu 

sau unii dintre dumneavoastră de aici. De aceea sunt multe lucruri. Categoric, așa ne-am dori și noi, 

sens giratoriu la drumul național și ăsta va trebui să fie viitorul. O sumă de 150.000 de euro era 

când ne-am interesat noi. 

Dl. Alb – Acum șapte ani. 

Dl. Primar – Cred că vreo 10 ani de atunci. 

Dl. Grama – Domnule primar, vă rog să țineți cont de autorizațiile care se eliberează pentru cele 

două stații, adică pentru Petrom și pentru Lukoil. Aveți grijă că avem o lege deja care interzice. Vă 

rog frumos să aveți grijă să nu eliberăm dacă nu sunt conform legii. Să fim un pic atenți să nu le 

dăm cumva șansa de a rămâne. 

Dl. Primar – Nu de noi ține asta. Să știți că aici intră în sarcina 100% a pompierilor. Deci pompierii 

trebuie să-și dea prima dată avizul, s-a schimbat legea și după cum probabil știți și dumneavoastră, 

trebuie să fie la 5 m de la drum. Cam niciuna din cele două nu se încadrează, din punctul meu de 

vedere, așa ochiometric, nu am stat să măsor. Ori își modifică pompele și le pun pe mijloc și fac un 

alt traseu ca să fie 5 m, ori în forma de astăzi, din punctul meu de vedere, niciuna nu va mai fi 

autorizată, va trebui să iasă în afara localității, să fie mai departe. Dar asta, revin, nu ține de noi 

pentru că noi când dăm avizele la chestiunile astea care sunt pericol la foc, trebuie să aibă în spate 
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avizul de pompieri și noi ne punem ștampila ultimii. Dacă cel de la pompieri își pune ștampila, eu 

nu pot fi altfel decât de acord cu el. 

Dl. Grama – Eu spun doar că trebuie să fim atenți pentru că ați văzut ce s-a întâmplat cu Piedone în 

București. La fel și în alte locuri. 

Dl. Primar – Așa-s și alea de gaz. 

Dl. Haidău – Hidranții aparțin de apă, nu? 

Dl. Primar – Da. 

Dl. Haidău – Avem locuri unde nu se mai văd hidranții în oraș. 

Dl. Primar – Ei au în plan. În fiecare an schimbă o parte din hidranți, asta știu să vă zic. În funcție 

de solicitările pe care le au și ei de la cetățeni, și de insistențele noastre într-adevăr. 

Dl. Leucuța – Ar trebui să aibă și la voi la serviciu. 

Dl Primar – Va trebui să conlucrăm cu pompierii să facem o inventariere a lor pentru că pompierii 

sunt primii care folosesc hidranții.  

Dl. Alb – Și au și ei normativul lor. Sunt și în pământ. 

Dl. Primar – Da, sunt de două feluri. Sunt și în pământ încă, am întrebat eu la un moment dat și așa 

mi s-a răspuns de către cei de la Compania de Apă. Sunt și în pământ și în afară. Se montează și, și. 

Dl. Leucuța – Problema e că trebuie să știi la fiecare care funcționează și care nu și unde se află. 

 

D-na Budea – Declar închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 

18.06.2025. 

 

 

 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     CONTRASEMNEAZĂ, 

MARCELA-DANIELA BUDEA         SECRETAR GENERAL AL 

   ORAȘULUI INEU, 

   NICOLETA-ANCUȚA RADA 
 

 

 

 

 

 

CONSEMNAT: 
 

Consilieri, 

FLORICA-SIMONA CÂRJA 

 

 

ANAMARIA-NICULINA MORGOVAN 


